



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователями продолжается расследование уголовного дела в отношении сотрудника бюджетного учреждения, подозреваемого в мошенничестве



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении сотрудника бюджетного учреждения, подозреваемого в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, сотрудник одного из бюджетных учреждений Кильмезского района Кировской области на протяжении нескольких лет, используя свое служебное положение, вводил в заблуждение жителей района, требуя от них денежные средства за выписку документов, которые в соответствии с законодательством выдаются бесплатно. Полученные от граждан денежные средства подозреваемый тратил на свои личные нужды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Данные факты были установлены во взаимодействии с сотрудниками УФСБ, УМВД и прокуратуры Кировской области.

В настоящее время следователями третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кировской области проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1735923>